
 
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je S. Zychová 
 Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

DVA BRATŘI - ŘEŠENÍ 
 
Výška jednoho z bratrů … v 
Výška druhého bratra  … v+10 

 
 

Rovnice                                                                        ( ) 380010 22 =−+ vv                                                      

Umocníme dvojčlen                           380010020 22 =−++ vvv  
Po úpravě dostáváme lineární rovnici                                   370020 =v                                    
Její řešení                185=v   
 
 
Výška jednoho bratra je 185 cm, druhý bratr měří 195 cm. 
 

 


